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Фірма MANN+HUMMEL ‒ це глобальна корпорація, продукція якої 

використовується на 4-х континентах. За минулі десятиліття компанія 
пройшла ряд важливих етапів і з невеликого заводу з виробництва фільтрів 
переросла в глобальне підприємство, ставши партнером з розвитку і серійним 
постачальником в сфері міжнародної автомобільної промисловості та 
машинобудування [1]. Велике значення для успішного розвитку компанії 
MANN+HUMMEL має формування системи планування виробництва з 
використанням сучасного програмного забезпечення та прогнозування. 

Особливу увагу на заводах компанії приділяють покращенню якості 
продукції в системі планування виробництвом (Сертифікація ISO 9001 2015).  

В Україні на 4-х виробничих лініях виробляються корпусні 
фільтрувальні елементи-вкладки: для фільтрів оливи; для фільтрів палива; для 
фільтрів повітря Heavy Duty; для фільтрів повітря. 

На протязі останнього часу впроваджено виробництво повітряного 
фільтра категорії T&B WA11538. В порівнянні з «оригіналом» відмічено цілий 
ряд переваг фільтра WA11538: виготовлено з якісних матеріалів; забезпечена 
рівномірність; більша площа фільтрувальних матеріалів; контроль якості. 

Система планування передбачає наступний комплекс робіт. Кожного 
місяця відповідальний менеджер формує прогноз продажів на наступний 
місяць та на рік. Система вираховує сезонність замовлення фільтрів та передає 
інформацію у відділ закупівель для замовлення сировини. При плануванні 
використовується наступне програмне забезпечення: SAP; Power BI; 
Salesforce; Oracle JD EDWARDS ENTERPRISEONE. Також на підприємстві 
відбувається планування завантаження складських приміщень. Передбачено 
зберігання фільтрів та сировини для їх виробництва, що пов’язане з 
плануванням виробничих можливостей. Місткість складу становить 2500 
палетомісць. Стратегія компаній MANN+HUMMEL ‒ «Лідерство в сфері 
фільтрації» за допомогою високоякісної продукції, сучасного обслуговування, 
високопрофесійного персоналу, інноваційних технологій [2-4]. 
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В збірнику представлені тези доповідей науково-педагогічних 
працівників, наукових співробітників та аспірантів факультету 
конструювання та дизайну НУБіП України, провідних закладів вищої 
освіти, в яких розглядаються завершені етапи розробок з машин і 
обладнання сільськогосподарського виробництва, промислового і 
цивільного будівництва, робототехніки, механізації сільського 
господарства, будівництва сільських територій, конструювання і 
надійності машин для сільського і лісового господарств, 
удосконалення та нових розробок біотехнологічних процесів і 
технічних засобів. 
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